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Leccion 26

En esta leccidon, vamos a ver:

1. JCJ

Hemos visto que la mayoria de los verbos arabes tienen sélo tres letras llamadas radical.
El primero radical se llama &, el segundo ¢,y el tercero J.

Estos nombres vienen del verbo Jaé que es el modelo para todos los verbos.
I.  Siun de los tres radicales es un 3 o g, el verbo se llama J2ad! (el debilitado) ;
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e Siel primero radical es un 3o g, el verbo se llama W\ ’jaas 0 J&od! ;
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e Sielsegundoradical es un 30 g, el verbo se llama &) “aas 0 CL3xY1 (el hondo.

e Sielterceroradical es un g o (g, el verbo se llama e‘)m\ Jaas 0 :,aéLJ\ el deficiente).

II.  Sidos de los tres radicales estin “debilitados”, el verbo se llama Cagl).

En esta leccién vamos a estudiar el verbo del tipo Jts.

Ejemplos sélo con g como primeros radical ejemplos:
&43 ©)3 A2
Puso Pesaba Detuvo

Hay algo extraflo en el ¢ juzs del verbo Jts. El primero radical 3 desaparece.

Ejemplo:
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Originalmente, teniamos ¢33 —como ‘wdoxi—, y tras la omision del g, queda 0.

De la misma manera:
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El , desde o5 es 0y “iPesal”. El Jeogll 834 no es 1til en este caso, ya que el verbo no
empieza por una letra ;S (que leva un 0,4,

El i desde C“J es C" “Pon!”.
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33 es el diminutive de X3, El diminutive se utiliza para indicar de pequeiia talle o un

marca de afecto. El patron es i3, ejemplos:
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un esclavo Hassan

3. Bk

Esta expresion se utiliza cuando una persona o cosa que buscabamos aparece

repentinamente. Su forma al femenino es (¢3 (» \a.
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Otra forma, 14 : “jAqui estoy!”.
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Cox es el gylas de &i3.

& significa “Es necesario”, “lo que deberia ser”, ejemplo:
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Debemos entender el Cordn.

Otros ejemplos:

Debes volver mafiana.
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Tengo que ir a Riad hoy.

La negacidn se usa con el segundo verbo, por ejemplo:

o
.

o/n‘///}o./yiu 2
Jadl G 7 Y ol e S
7

No debe salir del aula.
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Pero tenga en cuenta que L Y significa “no es necesario”’, ejemplo:
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No es necesario asistir a este curso.
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5. Jads Jw

Vimos uno de los patrones del il que es Jstd, como en 3¢, £ 683, o5 v e
Veamos ahora los patrones J& y Jad como en &b para Ca3, y ”Cbu para C’”

La palabra &) significa “vuelta” para el verbo &gss &OT (a-uy “volver”, y que es sobre el
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patron Jued,

Otro ejemplo de este patrén, con #I& “un matrimonio® para #53 55 (a-a) “casarse”.
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81 es el elative de JJu “pequefio”. Al origen, tenemos M3i, como ST, Jaxi, etc. Como el

segundo y tercero radical son idénticos, el tercero radical fue asimilado en el segundo.
Ejercicios

1 Estudiar los ejemplos del @L..ai para los verbos ¢W@ %as (o j\:.o)

2 Escribir el @L.ei de los siguientes verbos.

3  Deducirel JM de los siguientes verbos.

4  Leerlo siguiente,

5  Estudiar el diminutivo.

6  Escribir el diminutivo de los nombres siguientes.

7  Estudiar el elative de los siguientes adjetivos.

8  Leer lo siguiente.

9  Estudiar lo siguiente.



10 Estudiar el uso de L.
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Vocabulario

un billete
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una hembra
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escalar a-uy
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una vuelta

poner (a-a)
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querido
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dinero en metilico
B . o
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un kilogramo
A l°/ P v

engullir (i-a)

*é/! >
una error
S Y
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detener (a-1)
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Do

muy

Aprender el siguiente patrén para el ydias.

devolver billete de avién de ida y vuelta

plasl
con regularidad
A
juntar, llegar a-1)
O3 4Y)

pesar (a-1)

prometer (a-iy
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un macho
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Ser necesario (a-1)

S

una ida
R

dar (a-a)

penetrar (a-1)



